



信息速递



东吴基金经理手记

王立立观点：个股时代

- ◆【宏观】新常态下经济指标黯淡 欲“前低后高”需改革兜底
- ◆【宏观】银行惜贷：8月新增贷款或低于预期仅为 7000 亿
- ◆【宏观】肖钢：深交所要继续壮大中小板 加快创业板改革
- ◆【宏观】国务院 80 个示范项目仅 4 成民资进驻 大部分早成定局
- ◆【宏观】专家驳央企高管限薪 60 万说法：薪酬低的要往上提
- ◆【宏观】新三板近期推中小企业私募债和优先股
- ◆【宏观】沪港通二次测试 9·13 启动 税费问题仍待厘清
- ◆【基金】前八月 26 只股基涨幅超 20% 成长派完胜价值派

今年以来，差强人意的经济数据始终是投资者讨论的焦点，但市场似乎并不理会疲软的经济基本面，个股行情此起彼伏。有人期待经济数据会随着微刺激政策的作用显现而显著好转，也有人期待会有进一步的全面刺激政策出台，更有人期盼习李开创一代盛世。总体来讲，投资者的情绪并不悲观，莫非是人心中的花在开？人心思涨。撇开大盘不论，对于个股型选手来说，这毫无疑问是一个可操作的市场，也许是一个伟大的个股时代。

具体到经济数据来看，高频数据中地产销售等指标虽小幅反弹，但 PPI 持续回落、利润增速下滑说明经济只是反弹；行业利润继续分化，出口产业链增长具备可持续性，而投资链反弹难以持续。经济在 7·8 月已短期触顶回落，但市场预期下滑会有支撑，一旦触及增长底部，宽松政策托底积极；国务院常务会议推进清洁能源的发展，将开工建设风电、水电、光伏发电及沿海核电项目；央行增加 200 亿支农再贷款额度，降低再贷款利率 1%；同时，预计四中全会临近，改革将提速，改革将获得更为坚实的政治保障。

也就是说，经济数据是没什么亮点的，甚至是令人失望的，但是政策预期始终存在。在政策预期兑现之前，市场似乎并没有看到大的系统性风险。

那么，还是坚持自下而上，回到个股的挖掘上吧。寻找新领域中风口浪尖上的公司，它们应该代表行业发展的最新方向。这些公司应该具备广阔的成长空间，并且具备成为细分行业龙头的竞争优势。能源改革、移动互联、汽车智能化轻量化、医疗服务、绿色照明等行业仍然是我们最看好的方向。





◆【宏观】新常态下经济指标黯淡 欲“前低后高”需改革兜底

8月官方及汇丰PMI指数同比双双下降。如果以7月为分水岭，今年上半年经济和政策风向明显分化。上半场，经济弱而不稳，政策鼓点渐“强”，下半场在“开门红”后，逐渐回落至荣枯线的PMI走势又令人有所观望。中国经济通常呈现的“前低后高”的轨迹或许会被打乱。宏观调控术再次面临挑战，改革同步进行时，微刺激政策仍然需要继续，而货币政策应该向中性略松方向微调。面对上半年经济下滑，决策层推出了定向降准、加大棚户区改造、加大铁路投资以及稳出口等诸多微刺激政策。由此，二季度国内经济增速回升至7.5%。但昨日发布的8月大型企业PMI较前月下跌0.7个百分点，表明前期国内稳增长政策对实体经济持续复苏的贡献有减弱迹象。

◆【宏观】银行惜贷：8月新增贷款或低于预期仅为7000亿

多家机构预计，8月金融机构新增贷款或为7000亿元左右。分析人士认为，不良资产压力上升、存款大幅流失和监管趋紧对商业银行信贷投放力度影响较明显，虽然贷款投向和结构有望进一步改善，但8月新增贷款可能仍不及市场预期。股份制银行8月贷款投放明显好于四大行，预计8月前10天新增贷款1000亿元，远超7月全月300亿元的水平。预计8月全行业新增贷款6000-7000亿元。交通银行金融研究中心发布的8月宏观预测报告认为，预计8月新增人民币（境内外）贷款投放约7500亿元，环比多增约3650亿元，同比多增约390亿元，但月末余额同比增速13.3%，仍略低于上月。

◆【宏观】国务院80个示范项目仅4成民资进驻 大部分早成定局

在引入社会资本多年“只见文件、不见实惠”后，国务院今年5月推出首批鼓励社会资本参与的80个项目，力求产生良性示范，让民资看到“诚意”。在首批80个示范项目中，截至7月底，共有33个项目不同程度引入了民间资本，占比41.3%，其中民间资本全资的16个，占比20%；控股的7个，占比8.75%；参股的10个，占比12.5%。目前看来这一比例并不算低，但大部分进入的民资是“早成定局”，并非因为这些项目是“示范项目”才进入。也就是说，示范项目在社会资本中并没有引起足够的重视和兴趣。报告显示，有41.24%接受调查的民营企业家表示，对80个项目的文件“不知道”。

◆【宏观】新三板近期推中小企业私募债和优先股

近日，证监会提出“中小企业私募债发行主体将拓展至全国中小企业股份转让系统挂牌企业”。9月1日，全国中小企业股份转让系统有关负责人表示，股转系统确实将于近期推出中小企业私募债和优先股。“全国股份转让系统高度重视证券产品创新，中小企业私募债和优先股是近期即将推出的融资工具。”全国中小企业股份转让系统总经理助理隋强在9月1日举办的媒体座谈会上表示，目前股转系统正按照中国证监会的统一部署，在条件成熟的情况下逐步推出新的证券品种，丰富投融资选择，不断完善市场融资功能。

◆【宏观】沪港通二次测试9·13启动 税费问题仍待厘清

沪港通首次市场演习结束，持续一个月的全天候测试也将于9月5日告一段落。根据港交所消息，共有占市场总成交量约80%的97名交易所参与者，及108名中央结算及交收系统参与者参与。8月30日，港交所及上交所分别为“北向交易”及“南向交易”进行了测试，测试范围包括相关结算及交收程序，以便市场参与者熟悉交易及相关结算运作。进入9月以来，沪港通全天候测试将进入收尾阶段，主要测试内容为内地、香港节假日造成的非交易及交收日情况，公司行为测试则包括送权证上市、收购申报及截止。下一步将是9月13日开始的第二次市场测试，重点关注系统恢复能力。8月30、31日，上交所组织全市场已提出申请的会员单位进行沪港通全网测试，测试共有94家会员参与，市场份额占比约七成的34家会员参与了所有时段、所有类型的订单申报、成交及撤单测试。本次测试作为沪港通系统的功能性测试，主要测试内容为港股通的交易申报、成交返回、行情、过户、派发红利、送股、派送权证、公司收购申报、非交易过户、司法冻结、红利补领、送股流通、投票申报、红利选择权申报和风险控制等业务。

混合型 基金代码: 580001
东吴嘉禾优势精选
成立以来累计净值增长率达
237.85%
截止时间: 2014年4月24日

网上直銷基金 免費开户
申购费率
低至**4** 折

亲子篇 教育篇
置业篇 养老篇
蜂收定投 当投资理财
变成一种乐趣

免责声明: 本报中的信息均来自公开资料，本公司力求但不保证这些信息的准确性及完整性。本报告及这些信息所表达的意见并不构成对所述证券买卖的出价或征价。本报告中的观点亦仅为参考不必然代表东吴基金管理有限公司或者其他关联机构的正式观点。基金有风险，投资需谨慎；所有基金绩效之信息，均为过去绩效，不代表对未来的绩效预测。

网址: www.scfund.com.cn 电话: 400-821-0588 / 021-50509666 信箱: services@scfund.com.cn

版权所有: 东吴基金管理有限公司 Soochow Asset Management Co.,Ltd. All Right Reserved

